
 

 
 
 
 
 

 
 
 

Úřední zprávy MěFS č. 21 ze dne 26. 4. 2017 
 

 

 

Zprávy STK: 
 

 

1. Změny termínů: 

 

II. tř. mladší žáci: 

 Lokomotiva A – Obřany     neděle 30. 4. 2017 v 10,00 hod. 

 

 Starší přípravka A: 

 Medlánky A – Sparta A     středa 26. 4. 2017 v 16,30 hod. 

  

 Starší přípravka B: 

 Žebětín A – Soběšice A     sobota 6. 5. 2017 v 10,00 hod. 

 

 Starší přípravka D: 

 Tuřany – Obřany      středa 10. 5. 2017 v 17,30 hod. 

 Chrlice – Tuřany      pondělí 29. 5. 2017 v 17,30 hod. 

 

 Mladší přípravka B: 

 Obřany – Líšeň U9 B     čtvrtek 27. 4. 2017 v 17,00 hod. 

St. Lískovec A – Tuřany     pátek 5. 5. 2017 v 16,30 hod. 

 
 
 

2. Schvalování výsledků: 

 
STK projednala námitky sportovně technického charakteru uvedené v ZoU (vyjma 
nedostatků areálů a hracích ploch) 
 
II.tř. městský přebor: 
Řícmanice  - Slovan – k utkání se nedostavil AR2 Stránský Ladislav ID89111335. STK 

předává R do KR. 

Řečkovice  - Jundrov – v ZoU ve zprávě rozhodčího Prokeš Vít ID92061545 

nedostatečně uveden popis dané situace. STK předává R do KR. 

 
 
 
 

 

 

FAČR - MĚSTSKÝ FOTBALOVÝ SVAZ BRNO 
 

IČ: 22880381    bank. spojení: 2698294379/0800 
 

Vídeňská 470/9,  639 00  Brno 
 

Telefon: 542 212 675   E-mail: mefs@fotbalbrno.cz 



 

III.tř. městská soutěž: 
Start – ČAFC – k utkání se nedostavil HR Ladislav Stránský ID89111335. STK 

předává R do KR. Utkání bylo řízeno nezletilým rozhodčím Haminger Milan 

ID01081650, který byl nominován jako AR1 a na AR1 se přesunul AR2 Čurda 

Josef ID01070765. 

Lokomotiva B – Jundrov B – ve zprávě rozhodčího je uvedeno, že bylo utkání 

ukončeno předčasně v 81. minutě z důvodu hromadného střetu obou týmů. STK 

navrhuje oboustrannou kontumaci utkání a předává oba kluby do DK. Zároveň 

předává do DK vedoucí obou týmů, oba kapitány a hlavního pořadatele. 

Bílovice – Tuřany B – v ZoU je uvedeno, že hráč domácích Lošťák Jakub 

ID96080113 bylo poraněno pravé rameno, byl převezen autem do nemocnice 

 

II.tř. starší žáci: 
Bosonohy – Lokomotiva A – v ZoU výsledek neodpovídá počtu střelců na straně 

domácích, chybí AR1 a AR2. STK žádá o upřesnění.  R Urbánek Jiří ID01021099 

předán STK do KR. 

 

II. tř. mladší žáci: 
Bosonohy – Svratka C – ZoU není potvrzen vedoucím domácích. R Urbánek Jiří 

ID01021099 neuvedl důvod nepotvrzení ZoU vedoucím domácích.  STK předává R 

do KR. STK pro porušení §61 bodu 2 SŘF uděluje klubu Bosonohy pořádkovou 

pokutu ve výši 100,- Kč. 

Medlánky B – Start – v ZoU je uveden poločas 0:3, ale podle minut uvedených u 

branek je poločas 0:4, R Bui Thung Linh ID98111265. STK žádá R o upřesnění a 

předává ho do KR. 

 

Starší přípravka skupina A: 

 bez závad 

 

Starší přípravka skupina B: 
Sparta B – Svratka B – v ZoU nesedí výsledek utkání s počtem střelců na straně 

domácích. R Petr Smetana ID98050869. STK žádá o upřesnění a předává R do KR. 

Medlánky B – Kohoutovice B – v ZoU má R David Řezník ID01050060 uveden 

chybně uveden paušál ve výši 200,- Kč. Pro danou soutěž je sazba 100,- Kč. STK 

předává R do KR. 

Svratka B – Bystrc B – v ZoU je chybně uvedena doba hry. R Tomáš Psota 

ID98091164. STK předává R do KR. 

 

Starší přípravka skupina C: 
Bosonohy A – Sparta C - v ZoU nesedí výsledek utkání s počtem střelců na straně 

domácích. R Petr Smetana ID98050869. STK žádá o upřesnění a předává R do KR. 



 

ČAFC B – Kohoutovice C – v ZoU není uveden výsledek, poločas ani střelci. 

Rozhodčí Mrázek Jan ID99010255 uvedl informace pouze ve zprávě rozhodčího. 

STK předáván R do KR. 

Řícmanice – Lokomotiva A – k utkání se nedostavil R Stránský Ladislav 

ID89111335. STK předává R do KR. V ZoU chybí povrch HP. 

Svratka C – Bystrc B  - v ZoU není uveden souhlas obou týmů s rozhodčím laikem. 

STK pro porušení §50 bodu 3 SŘF uděluje klubu Svratka pořádkovou pokutu ve 

výši 100,- Kč. 

 

Starší přípravka skupina D: 
bez závad 

 

Mladší přípravka skupina A: 
Bez závad 

 

Mladší přípravka skupina B: 
Obřany – Líšeň U9 B – utkání nebylo odehráno z důvodu nezpůsobilé HP, Oba 

kluby se dohodly na náhradním termínu 27. 4. 2017 v 17,00 hod. 

 

Mladší přípravka skupina C: 

Medlánky C – Sparta C – v ZoU není uveden vedoucí hostů, z toho důvodu není ze 

strany hostů potvrzen. STK pro porušení §53bodu 2a) SŘF uděluje klubu Sparta 

pořádkovou pokutu ve výši 200,- Kč. STK předává R Romana Kučeru ID91041664 

do KR. 

Bílovice – Soběšice B – ZoU není potvrzen vedoucím hostů. Ve zprávě rozhodčího 

Hajdík Tomáš ID95060006 je uvedeno, že jeho rodné číslo se neshoduje. STK žádá 

klub Soběšice, aby zajistil nápravu.  

 

Mladší přípravka skupina D: 
bez závad 

 

Mini přípravka: 
Obřany – Lokomotiva – v ZoU není uveden souhlas s rozhodčím laikem, není 

uveden důvod nastavení obou poločasů. STK pro porušení §50 bodu 3 SŘF uděluje 

klubu Obřany pořádkovou pokutu ve výši 100,- Kč. 

MCV – Lokomotiva – k utkání nebyl nominován rozhodčí, ZoU je nedostatečně 

vyplněn (chybí základní údaje) a nebyl potvrzen ani jedním vedoucím týmů. Pro 

porušení §50 bodu 10 a §61 bodu 2 SŘF uděluje STK klubu MCV pořádkovou 

pokutu ve výši 300,- Kč. Pro porušení § 61 bodu 2 SŘF uděluje STK klubu 

Lokomotiva pořádkovou pokutu ve výši 100,- Kč. 

Sparta – Svratka – ZoU nebyl domácím týmem vůbec zahájen, chybí veškeré údaje. 

Klub zaslal dodatečně rukou dopsaný ZoU do mailu STK. Pro porušení §30 bod 2 i) 

a §50 bodu 10 SŘF uděluje klubu Sparta pořádkovou pokutu ve výši 400,- Kč. 



 

 

 
 
 
 
 
 

Zprávy DK: 
 

 
S účinností od 26.4.2017 budou veškerá rozhodnutí DK, zveřejněna na Úřední desce - viz. 
níže: 

 
https://souteze.fotbal.cz/subjekty/official-board/record/317?recordId=14269 

 
 
 

Libor Charvát 
sekretář MěFS 

 


